



关于 IELTS 考试……

文/金妍

国际英语水平测试(International English Language Testing System), 简称 IELTS, 是一种得到广泛承认的深造继续教育和高等教育课程的语言测试系统。英国、澳大利亚、新西兰、北美以及许多母语不是英语, 但许多专业课程用英语教学的国家的众多院校均采用这一语言测试系统。

许多负责培训为项目主要内容的国际机构借助国际英语水平测试作出培训方面的决策。同时, 移民局和公司将国际英语水平测试作为衡量语言能力的工具。

雅思口试的几点建议

又到了一年里最忙碌的入学时间了。针对即将迈入大学校园的大一新生, 杭州朗阁培训中心资深雅思专家 Carrie 老师为大家讲解了《秋季雅思备考解读》。重点介绍了雅思考试中口试的语音词汇和语法的问题, 为大家报考雅思和今后的留学做好充足的准备。

第一, 口试没有统一要求的所谓“标准口音”, 考生没有必要非得去模仿标准的英国英语(the standard Queen's English)。

实际上, 考试允许考生有口音, 只要不会影响到对方的理解, 什么口音都无妨。Carrie 老师强调, 尽管目前在大陆的考官有相当一部分来自英国, 但在某个考点也许有一个说美语的考官, 因此要准备好适应不同的口音。

第二, IELTS 口语中使用的词语须自然易懂(natural and understandable)。

不要说一般人听不懂的专业术语, 不会用英语表达的可以通过解释、举例等方式绕着弯子进行说明, 或者干脆放弃不说。许多人把口语不好归罪于词汇量太少, 认为“巧媳妇难为无米之炊”, 实际上有几千词就够“炊”的了(简明朗文篇的英文解释以及美国之音特别节目所用词汇都非常有限)。假如把一位未受教育的澳大利亚老太太十天所说的话记录下来, 其词汇量也许不超过一千! 但任何人都不会怀疑她的英语口语表达能力。

第三, IELTS 口语考试中语法并非绝对重要(important but not the most important)。

在这一点上, 母语为英语的人(native English speaker)与我们母语为汉语的人看法上有差异。讲英语时, 前者关注的是语法错误对理解所产生的影响, 信息交流是否受到阻碍; 后者则更关心是否违反了英语的语法规则, 关心语言形式的完整性。

事实上, 用词失误比语法失误更能造成考官的理解障碍。因此, 对词义的把握比对语法规则的把握更为重要。说话时尽量做到可理解、可接受以及不冒犯人。当然, 重复最基本的语法错误也是不能容忍的, 譬如把“she”说成“he”, “I am”说“I is”等。我们往往对语法规则了然于心, 然出口便错, 这不是说话时忘记了语法规则的问题, 而是缺乏专门的、有针对性的训练。

写好雅思作文首段很重要

万事开头难, 写雅思作文也不例外。朗阁中心资深专家 Petors 老师认为, 要写好雅思作文, 首段很关键, 为此, 他提出了写好雅思作文首段的三要素。

要素之一: Restatement of the Topic (大作文的题目都会给出相关情景或话题, 在首段中应先对题目中的情景或话题进行展开)

方法一: 改写。即按照题目所给的内容, 用不同的表达方法重新写一遍, 千万不能抄袭。但改一

两个词不算改写, 一定要将整个表达方式改掉。

方法二: 自己展开。即根据题目所谈到的话题内容适当展开, 简单谈谈目前社会中的情况怎样。但不要谈得太多, 更不能偏题。

要素之二: Express Your Opinion (大作文的题目中一般会问你 do you agree or disagree 或 what do you think 等, 因此必须与之相对应地在首段中表明你的观点。)

方法一: 中立观点。可以说某种做法既有好又有坏; 对某种观点有人同意又有人不同意等等。比较好的表达如 I partly agree with the opinion expressed above。

方法二: 一边倒观点。即直截了当地说赞成某个观点或不赞成某个观点。

方法三: 不表达观点。即不在首段明确地表达自己的观点, 但必须先分析一下, 在最后一部分表明观点。

方法一在考试中用得最多, 方法二适中, 方法三用得比较少。

要素之三: No Excessive Background (大作文首段中只要涵盖以上两要素即可, 不要写过不相干的展开内容, 更不要将理由写进去, 否则主体段就没内容写了)。

【相关链接】

澳洲留学保送班免费公开课

朗阁国际最新推出了澳洲留学保送班, 保送班的学员不仅能获得专业的雅思培训, 还能同时得到学校和签证的申请服务以及出国前的适应性培训。这样, “考鸭”们学习目标更加明确, 对于选择留学的道路也更加清晰。

同时, 家长还能在孩子出国前对其有一个阶段的观察调控期, 可以对孩子出国留学进行安全稳妥的决策和准备。

从签证角度出发, 除中学生签证和澳洲对外援助学生签证外, 中国赴澳申请人必须具备雅思 A 类平均 5.0 以上的成绩。如果申请人英语成绩未达标, 则需到大学的语言中心进行英语补习。因此, 较为省钱、省时的方法是在国内考取雅思成绩, 并在中介的帮助下联系好学校, 取得赴澳签证。



朗阁推出澳大利亚留学保送班

——四个月完成留学所需流程

朗阁国际最近推出澳大利亚留学保送班, 希望让学生用最短的时间, 花最少的钱留学澳大利亚。

一般来说, 中国学生赴澳大利亚留学, 先要用半年左右时间加上选择、申请学校以及办理签证, 时间较长。朗阁澳大利亚留学保送班的课程总共16周, 即4个月。在这个阶段, 学员可以完成语言培训、专业课程学习、选校、院校申请、签证办理以及当地生活适应性培训等留学所需流程, 学员无需再到澳大利亚或语言或预科课程, 能节约大笔的学费和生活费。而且, 保送班的学员还能得到专家级的选校及签证服务, 无需再支付服务费用, 可省下一笔可观的中介费用。

【全景模拟澳洲教学】

为了让学员适应海外的学习和生活, 保送课程主要分为两个阶段:

第一阶段为全英语教学。课程首先会解决学生语言沟通能力的问题, 全面准备雅思考试, 使每位学员基本达到雅思5.5分以上的成绩。

第二阶段为全英语预备课程。在这期间, 学生会展开大量讨论、团队合作、各种课堂作业、活动、讲座等, 以提高自身学习能力。此外, 学员还会接受澳大利亚生活适应性的辅导。这样, 一旦学员前往澳大利亚, 其熟悉程度、适应能力及学习方法等各方面都会高于其他一般学生。

【了解澳大利亚学校信息】

澳洲保送班专门设置了择校评估、澳大利亚各院校、专业介绍的课程, 并有校方出席的座谈和面试, 让所有的学员都能在学习的同时充分了解各学校的情况, 并在咨询顾问的指导下制定最符合自身发展的深造计划。澳大利亚共有40所大学及许多其它知名高等教育院校, 他们都是朗阁国际保持着会员合作。所以, 只要学生高中平均成绩及雅思成绩合格, 便能保证获取所申请院校的录取通知书。

【一站式留学直通车】

除了教授雅思课程、预备课程, 朗阁国际的教育规划导师还负责根据学员情况, 推荐最合适的院校及专业, 制定完善合理的留学计划, 指导、代办签证以及根据当地情况在生活和心理上培训、辅导学员。

朗阁国际管理的留学服务公司自2004年以来, 至今保持澳大利亚学生签出率100%。所以可以这么说, 进入保送班的学生就已经踏上了澳大利亚留学的直达班车!

热烈祝贺《城市假日》周刊创刊两周年!

咨询电话: 0571-87556989, 87556990;
地址: 杭州市延安路398号二轻大厦新楼4楼;

● 免费公开课信息

9月8日(周六)下午1:30

朗阁雅思与澳洲留学保送班

(敬请预约!)

公开课